

Referat fra GF Mariehøjs generalforsamling den 16. september 2020

38 huse var repræsenteret og yderlige 2 huse havde sendt fuldmagt.

Punkt 1, valg af dirigent.

Preben blev valgt

Punkt 2, valg af stemmeudvalg.

Bettina, Jytte og Anne-Marie blev valgt, stemmekort rundsendt

Punkt 3, formandens beretning.

Formand Kenneth gennemgik årets forløb siden sidste generalforsamling. Vigtige ting som er sket er hegnet rundet om bebyggelsen, TDC som uden varsel begyndte at grave fibernet ned og beplantningen rundt omkring samt dræn ved fodboldbanen. Beretningen blev godkendt.

Punkt 4, aflæggelse af regnskabet.

Kim gennemgik regnskabet som blev godkendt af alle.

Punkt 5, fremlæggelse af budget.

Kim gennemgik budgettet som blev godkendt af alle.

Punkt 6, behandling af indkommende forslag.

1. Bestyrelsens max beløb blev efter en snak om priser og indkøb sat til 25.000 kroner, uden at beløbet skal tages op på en generalforsamling.
2. Valgperioden for revisorerne, blev ændret så de er på valg forskudt af hinanden. Hver periode er nu 2 år. Det første år blev Torben valgt for 2 år og Christian for 1 år.
3. Forslaget om afskaffelse af vej dage blev efter en længere diskussion nedstemt.
4. Forslaget om parkeringsforhold blev afvist da hvert hus har 2 pladser på hver matrikel.
5. Affaldsordningen blev gennemgået og det blev besluttet at beholderne skal stå på egen matrikel.

Punkt 7, Kontingent.

Kontingentet blev fastsat til 3000 kroner om året, med mulighed for at fremmøde på vej dage modregnes.

Punkt 8, valg af formand.

Efter mange år har Kenneth valgt at kaste sig over andre udfordringer. Kim fra EM16 stillede op som kandidat til formandsposten og blev valgt.

Punkt 9, valg af bestyrelsesmedlemmer.

Birgitte MH14 blev genvalgt som medlem, John EM1 og Stefan MH2 blev valgt som suppleanter.

Punkt 10, valg af revisorer.

Torben og Christian forsætter forskudt af hinanden. Susan EM15 og Kenneth EM2 blev suppleanter.

Punkt 11, evt.

- Der blev spurgt om 2 møder om året, bestyrelsen ligger det ind i fælleskalenderen på hjemmesiden.
- TDC og deres nedgravning af fiber som har ødelagt vores veje. Kenneth følger op på det.
- Træerne og beplantning rundt omkring blev diskuteret. Bestyrelsen kigger på en plan.
- Info om vejdagene skal ligge i fælleskalenderen.

Referat skrevet af Birgitte MH14